Maventothuo Hatpdy — Molvteyvod LyoM
Tuhpe Mnyavnxodv Hiextpovixdy Ynohoyiatdv & II\npogoptxig
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OEMATA

1. (3 Movédeq)
No anodetete xpnoponotdviag YEVWATPLES GUVOPTNHOELG OTL:

g(rij>(‘1)f= (nr)-

“Yrédeiln: Yroloyiote mpddta Tig YEVVATPIEG CUVAPTACELS TWYV axohouBdy (¢ Tpog 1) ap =
(™) xou By = (—1)". Hotd elvor 7 SUVEMEN TV axohouBLdv avTdv;

2. (3 Movédeg)
(i) 'Eotw n avuixeipeva Sropeptopéva OF TPELG OUdES TAnfapifuwy ki, k2 xou k3, avtiotoiya.
Av T avtixetiueva xdbe opddag etvon un Staxexprévor ueTad ) Toug v uohoyioeTe TooES Slot-
1é8eic TV n aviixepévey undpyovv. Na QUTIOAOYHOETE TNV ATAVINGT OUG ME ETLYELPNUATA
amd 1 OTOLXELON cuUYBLAGTIXT.

(ii) No amodet&ete, e ERYEPRHLOTE amé T CTOLELOdN cuVdLaoTIXT, 6T

n ki ko, k
(331 + T3 + zB)n = Z (k k k )$11I22$33.
ky+ko+ka=n 1y 72,73

3. (2 Movédeg)
(i) Mt oxaxiépa dootéotwy 2 X 4 xveiton ehevBepa 610 eminedo. Awabétoviag xdxuvo,
TPAGLYO Yot UTAE XpGpaL Yot %4Be v TETPdYWVO TG OXAUEPUS UE TOTOUG 1) 15080V oug
TPOTOUG PROPOBUE VoL TN XPWUATICOVUE;
(ii) Beeite to mhfiflog Twv Wy LGOBUVALWY YPOHATIOUGY TNG OXAXIEPUS YL TOUG oroloug
urdpyouy 2 x6xxiva, 3 Tpdotva ot 3 prhe teTpdywva.

(iii) Mowé to mArfog TwV UN LGOBUVAULY YPWUATIOUGY TNG OXAXIEPUS Yl TOUS ornoioug
UTGpYEL TOUAEYLOTOV €V XOXXLVO TETPAY WVO;

4. (2 Movédec)
Me ypfion g apxific Tov eyxhetopou-anoxhetopol Beeite to mhfog Twv enl ouvapThSELY
ue nedio optopol to advoro {1,2, 3,4,5,6,7} xou nedio Tpdv oto gbvoro {8,9,10}.

ArttohoyRote TApKG TG aravTAGELS Tog.
Ko emttuyio!
Asutépne Kupotong, ANéEne Kardpng.



